

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Ёнягінінек к/ Лупька  
Adres Redakcji: wieś Boguszowska poczta Kniagininek k/Łucka

Рік 15-й

## Nowoja prawdywa doroga żyttia. Новая правдивая дорога життя

Розумний  
буде розуміти.

Так бо говорить Господь Саваот: Ще трохи, — се станеться борзо, — затрясу небом і землею, морем і суходолом; Двигону всі народи, — і прийде Той, що Его бажають всі народи, і сповню дом сей славою, говорить Господь сил небесних. Пророк Аггей 2, 6—7.

Живем ми в той день, що виповняються всі определіння Божи, — всі замисли Божи. За сей день говорили і писали всі пророкі. За сей день говорив Сам Господь наш Ісус Христос; говорили і писали Його святи Апостоли. В сей день говорим і пишим ми, живи свідкі Божи; і що говорим і пишим, то так і буде, бо говорим і пишем во імя Господа нашого Ісуса Христа.

Говорим і пишим, не яку нібудь брехню-байку, а говорим і пишим свята Богу правду, — що прийшов кінець цьому світу, (строю — правліню) і що ніхто його уже виликвати не може; бо йому прийшов определяний Богом — Творцем кінець.

Сей день єсть вельме великій. В сей день, одно руйнується, а друге будується; так; старий світ. (стрій—правліне) руйнується, а новий будується, Старий світ, поганьській-шатаньській-грішний-прелюбодійний-злий-невірний-горделивий і кровожерчий гине; а новий Божій-пророцькій-Ісусів-Христів-Апостольській — наш істинно християньській встає; і те все робиться в сей день, бо то єсть день Господень. Бог устами служителя Свого пророка Амоса говорить так: Горе тому, хто день Господень бачити хоче! На що він вам—той день Господень? Темрява він, а не світло... 5, 18—20.

Хиба ж то не правда що сьогодні темрява а не світло? Правда! Правда свята! Правда Божа! Хто може сказати із правителів цього світа, що він світ для світа? А Христос Ісус сказав, Я єсть світ для світа! Христос Ісус до учнів Своїх сказав: Ви світло світу. Мат. 5, 14. Святий Апостол Іоан сказав: Бог світло, і ніякої у Нього темряви. 1 Іоана 1, 5. Як Бог був, єсть, і буде світло, то Він людей любив, любить і буде любити; бо Бог єсть любов і світло. Чоловіче! Хто б ти не був! чи високій чи низькій, дакей чи близькій, багатий чи бідний, учений чи не учений, подумай! Любиш ти другого як себе самого? Як любиш, то єсть в тобі світло, а як не любиш; то в тобі тьма. На тобі явній і ясний приклад! Може б ти сказав, що любиш, і маєш в собі світло! Нащо ж ти замишляєш один одного вбити, втопити заморити, спалити отравити зовсім знищити згубити, такого же чоловіка як ти сам. То хиба в тобі чоловіче єсть світло? Ні, нима в тобі світла. В тобі єсть повна тьма. А тьма має багацько імен, назвиськ. Вона тьма зветься: Антихрист-диявол-чорт-

мюципер - сатана - дракон - звір-звір кровожерчій і ще інш і інш і навіть такій страшний, що пророк Данило і мене йому не знайшов. Мало того що ти чоловіче тільки замишляв те смертоносне нищительське все! Ти наробив того матерьялу пекельного досить і ще робиш! Питане; На кого то ти все те готовиш? Остановись! Подумай! Подумай, чоловіче! Бо як не обдумаєшся то те все обернеться на тебе самого. Бо так, судив Сам Бог. Бог так сказав, по делам вашим воздам вам, отдам вам заслуженное вами, і буду судити вас, по ділам вашим. Будем судити вас по написанному о вас в ваших книгах. А подумай чоловіче, скільки то було і єсть мудреців цього злого світа, що один другого випереджує як би ухітриться і зробити щось смертоносне таке як ще нима, і получить премію—нагороду. Для чого так робив? Бо другого лучшего не знав, і ніхто йому із учителів його не наминав; бо любив славу світа цього, не вважаючи що робить, чи зле чи добре. Бо бог злого цього світа засліпив чуть не всім очи і уми.

Чоловіче! познай сам себе що ти єсть? і що в тобі живе? Чи живе в тобі Бог-Любов? Чи бог зло. Розсуди сам. Бог єсть Дух; і диавол єсть дух. Куди тебе тягне? Чи тебе дух живущій в тобі тягне оказати милость кому, чи зробити пакость кому? Но уважай сам, милость широка, і пакость широка.

Христос Ісус дав нам закон не букви, а духа; сказав: будьте в Мені і Я буду в вас. Апостол Павел говорить Духом святим так: По тих днях дам їм закони Мої в думку їх, і на серцях їх напишу їх, і буду їм Богом, а вони будут мені народом. 8,10.

Встаньте, і на ноги ваші станьте, погляньте на себе і в себе і кругом себе, не забудьте взяти в руки свята книгу—книг біблію; розгляньте її і розсудіт, чи ви бачите щонибудь, чи ні? Як ви мирні і тихі і маєте страх Божій, то побачите і скажете: Господь єсть, і робить те що хоче; а хоче тільки те що определил через Своїх вірних слуг. Для чого він робить те що хоче? Для того, щоб Йому одному статись вірному в Своім слові і ділі. Сьвідок Божій, цар-пророк Давид сказав: а другій сьвідок Божій Павел подтвердив кажучи: нема праведного нікого, нема, хто розумів би, нема, хто шукав би Бога, всі відхилились, в купі, нікчемні стали; нема, хто робив би добро, нема аж не одного. Грїб відчинений горло їх, язиками своїми підводили; отрута гадюча під губами їх; котрих уста клятьби і гіркости повні; скорі ноги їх проливати кров; руїна та злидні на дорогах їх, а дороги мирної не пізнали. Нема страху Божого перед очима їх. Римлянам 3, 10—18.

Подумай чоловіче і розсуди, хто буде справедливий, Бог чи чоловік? При кінці світової війни скрізь жовніри і всі говорили, кричали, долой войну, кіньмо оружје зброю; і кїдали, валялась зброя і оружје кричали. Зробим мир—спокій на свїті; а для того зробим суд народів, себ то лігу націй, котра б рішала всі спорни конфлікти, судом справедливим. То, говорили люди, котри не знали Бога, не знали Його судів—определіній. Питане? А чи збулось так як кричали, говорили, роблять і робили? На виворот, все зробилось! Стали говорити язиком о мирі—спокої, а ділом готовитись і єще готовляться до війни! Для чого? бо так Бог судив! читай розумій то побачиш. То як би так було як люди кричали, говорили, і робили і ще роблять, то був би Бог несправедливий,—значить святе пісьмо не оправдалось би. Я прошу всякого прочитайте внятнo Евангеліє Матфея 24 главу; і книгу пророка Іоїла, і зрозумійте. В 1918 і 1919 році,

вже де хто зи штика зробив ножа або серпа, і вже де котри думали, і я також думав що то уже настала пора робити з оружя серпи і лемеші. Так думав бо ще був во Христі дитина—младенець; так як і сказав Апостол Павел 1 Кор. 13, 9—13.

Но розгляньмо добре сьвяте письмо, то зрозуміємо, що Бог судив—говорив через своїх пророків, то мусить так бути. Написано: Тим то Я потрясу небом, і земля порушиться з свого місця від гніву палкого Господа Саваота в день палаючого гніву Його. Тоді кожний, — мов серпа, (дика коза) що за нею гонять, мов вівці, пустопаш лишені,—розбігнесь поміж народ свій, шукатиме сховища в землі своїй; Але кого стрінуть, той пробитий буде, кого схоплять, від меча погине. Книга пророка Ісаї 13, 13—15.

Любий читачу! Подумай, розсуди, подивись що робиться в народах по всі землі; но тільки те зроби з Богом, (Бог—єсть чистая Мисль—Слово) а та чистая Мисль—Слово—сьвятая біблія; в котрі написано що було, єсть, і буде. Коли ти те зробиш що я тобі сьогодні совітую, будь певний що скажеш, один Бог справедливий в Своім слові і ділі; а все інше лож—брехня. Бо сьогодні єсть День Господень, в котрий виповняються определіня—задуми Божи. А тій задуми определіня Божи, виражали—виголошовади словами сьвятиї пророкі, Ісус Христос і Апостоли) бо Бог Дух сьвятий в їх мислях і серцях жив, їх устами говорив, і їх руками в книгу життя записав, і нам в сей остатній день Своім сьвятим Духом знати—розуміти дав.

Ми, бачим, знаєм і вірим, і сьвідкуем перед всім цім сьвітом, що так тільки буде, як Господь спределив. Господь определив: що земля порушиться з місця свого, і народ побезить до свого народу в свою землю. Хиба сьогодні не так єсть? Істинно так! Земля рушилась,—границі поломилась і ломляться і ще будуть ломитись. Народ бежить до свого народу і в свою землю сховатись; як би ще не біг, а помаленько йшов, то можеб і до чогось дійшов; а то біжить, його зустріають пробивають, хапають! він від меча гине. То єсть поділ—національність—ціла біда. Бог—Слово говорить: Остерігайтесь тіх, котри роблять розділ. Як добре, і як приємно як брати живуть вкупі. Тепер йде поділ; но настає і уже настала пора що будуть жити в купі всі народи; не буде не поляка не українця, не жида не німця і ін. а буде братство во Христі. Один пастир, одно стадо.

Як кончалась сьвітова война в 1917 і 1918 роках і почали жовніри кідати оружя, я подумав, певне уже не будуть учитись воювати, бо написано в книзі пророка Ісаї, „не будуть учитись воювати”. Но я ще не знав що єсть написано, що розділяться народи, і що слабій маленькій народ, буде кричати: „я сильній—здоровий”. Бог говорить устами проро Іоїла: Оловістїт се проміж народами, готуйтесь до войны, розбудіте завязатте в хоробрих; нехай виступають, підіймуться всі борці. Покуйте мечі з лемешів ваших, із серпів поробіте списи; безсилок нехай скаже: я сильній.

Любий читачу! Розкрий очи, поглянь, і подумай! Робітся сьогодні так як сказав Бог через пророка? Робітся так! Навить малоліток—недоросток скаже, що робітся так як сказав Бог. Приклад! Чехі, на папері писали на цілий сьвіт, що культурни, сильни, вооружени найновішими орудіяма і всім! Де ж те все? Не одного разу ани пукнули. А хиба не зберають сьогодні скрізь по паньствах

старих серпів, та старих лемешів на мечі і списи? Скажи хто що не то будеш брехун.

Ото, що Бог сказав через уста Своїх слуг, то сьогодні виповняє все, бо то Його День. Написано: Відшукайте колись в сій книзі Господній та прочитайте; ні одно із сього не залишить прийти, та й не переміниться одно другім. Його бо Сабого уста се повеліли, і Його Самого дух збере їх. Сам він кидав їм жереб, і його рука розділила їм її (землю) під міру; по віки будуть вони володіти нею, від роду й до роду житимуть на ній. Ісаія 34, 16—17. Для лучшего зрозуміння прошу прочитати всю 34 голову. Всі люди сьогодні бьются за землю. А Бог говорить так: А землі не продавати мете на віки, бо земля Моя; приходні бо і котірники ви в Мене. Треть книга Мойсея 25,23. Христос Ісус сказав: Блаженні тихі, бо такі осягнуть землю. Еван. Матфея 5,5. Нигде не сказав Господь битись за землю чи за щось друге, а як народ Його не слухає то бьется завжди, тим більш сьогодні; бо сьогодні кончається сей світ. Хоч народи не хочуть оберну-до Бога Слова Бога Ісуса Христа духа сьвятого, но мусять; кому що назначано то мусить бути так.

Так бо говорить Господь, сотворитель небес,—Він, Бог що создав землю і приспособив її, Він же утвердив її, тай не надармо сотворив її; Він приспособив її, щоб на ній жили: Я Господь, а иншого нема; Я говорив не тайно, не в темнім закутку землі; тай не говорив Я родови Якововому: Шкода вам шукати Мене; Я бо Господь, що виповідає тільки то, що справедливе, що саму правду виявлює. Позбірайтеся усі та й прийдіть, приближіться всі, що спаслись од невірних. Без розуму ті що носяться з деревяним своїм ідолом, та моляться до такого Бога, що не раде. Розсудіте між собою та й скажіть явно: Хто се звістив ще з давен давнезних, хто прорік се наперед? Чи не Я ж,—Господь? Крім Мене нема другого Бога;—ні, Бога справедливого і спасаючого нема крім Мене. Оберніться же до Мене, і прийміть спасення, всі краї землі, бо ж Я—Бог, а иншого нема. Сам собою Я клянуся:—а з уст Моїх виходить тільки слово справедливе; слово незміне,—що передо Мною пригинатись буде всяке коліно, та що на Мое ім'я будуть присягатись усі язикі. (народи). Тільки в Господа—ось, як будуть про Мене казати—справедливість і сила; до Його поприходять, соромлючись, усі що Йому противились. Господом стане оправданий і прославлений ввесь рід Ізраїлев Ісаія 45, 18—25.

О, в сей день великій, славний і страшний, являється Бог в народі Своїм, а диявол являється в своїм народі. Чоловіче! В ком ти живеш? і хто в тобі живе? Як добре подумаєш, то найдеш в собі Бога чи диявола. З Богом той живе хто любить Слово Боже і виконує Його. Знай же, що диявол і ложпророк кінуги будут в озеро огняне, котре тепер розпалюється. Бог устами пророка Захарії говорить: викореню іменна ідолів із сееї землі, так що вже їх і згадувати не будуть, а так само повиганяю з землі ложних пророків і нечистого духа 13,2.

Redaktor-wydawiec Stefan Bochoniuk.

резервник

резервник

резервник